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Kleine Anfrage  

der Abgeordneten Doris Fürstin v. Sayn-Wittgenstein (fraktionslos) 

und 

Antwort 

der Landesregierung – Ministerin für Inneres, ländliche Räume, Integration 

und Gleichstellung 

Freiwillige aus Schleswig-Holstein im Ukraine-Krieg 

 

1. Liegen der Landesregierung Erkenntnisse vor, ob Personen aus Schleswig-
Holstein auf Seiten der regulären Streitkräfte der Ukraine im Ukraine-Krieg 
kämpfen? 
 
Antwort: 
Nein. 

1.1. Falls ja: Um wieviele Personen handelt es sich? 

2. Liegen der Landesregierung Erkenntnisse vor, ob Personen aus Schleswig-
Holstein auf Seiten der regulären Streitkräfte Rußlands im Ukraine-Krieg 
kämpfen? 
 
Antwort: 
Nein. 

2.1 Falls ja: Um wieviele Personen handelt es sich? 
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3. Liegen der Landesregierung Erkenntnisse vor, ob Personen aus Schleswig-
Holstein auf Seiten ukrainischer Milizen oder Freiwilligeneinheiten im Ukraine-
Krieg kämpfen? 
 
Antwort: 
Nein. 

3.1 Falls ja: Um wieviele Personen handelt es sich? 

4. Liegen der Landesregierung Erkenntnisse vor, ob Personen aus Schleswig-
Holstein auf Seiten pro-russischer Milizen oder Freiwilligeneinheiten im Ukra-
ine-Krieg kämpfen? 
 
Antwort: 
Nein. 

4.1 Falls ja: Um wieviele Personen handelt es sich? 

5. Hat es im Rahmen von Kampfhandlungen Tote unter dem unter Ziff. 1 bis 4     
beschriebenen Personenkreis gegeben? 
 
Antwort: 
Nicht bekannt. 

 


